Nissan/Infinity
Sportfedersatze/Sport Performance Springs

Bestell-Nr. Fahrzeugtyp

Ausfiihrung

Baujahr

Hinweise/notes

Tieferl. bis ca. mm

Feder-Kennzeichnung

partno.  model/type model/chassis year +Triple € [1-[]  approx. lowering spring marking
29698 Micra (March) TypK 10 8592 | 35 VA 29698 VA
HA 29698 HA
29898 Micra (March) Typ K11 12/92 -.03 O 30 VA 29898 VA
HA 29898 HA
29287 Micra (March) Typ K12 01/03 - 35 VA 29287 VA
HA 29287 HA
iV, Micra C+C
iV, Note
29620 Cherry/Sunny (Datsun) N 12, B 11 01/82 86 O 30 VA 29620 VA
HA 29620 HA
29702  Sunny TypB12,N13 06/86 91 | 40 VA 29702 VA
HA 29702 HA
29697  Sunny Kombi/ Typ B12 06/86 —91 O 40 VA 29702 VA weil
Stationwagon HA 29702 HA weil3
29833  Sunny Typ N 14 (2WD), 1,41, 1,61, 2,01, Diesel 9195 O 40 VA 29833 VA
HA 29833 HA
29735 Almera Typ N 15, bis/up to 105 kW, Innen HA-Federdurchmesser von 76 mm  09/95 .00 [ 30 VA 29735 VA
unten, inner RA springplate diameter from 76 mm bottom HA 29735 HA
29499  Almera Typ N15, bis/up to 105 kW, fiir FZ mit Scheibenbremsen an der HA, for 09/95 -00 O 30 VA 29499 VA
cars with disc-brakes on RA, Innen HA-Federdurchmesser von 68 mm unten, HA 29499 HA
inner RA springplate diameter from 68 mm bottom
29403-1 Almera Typ N16 alle/all Benziner/petrol + 1.5L Diesel 2000 — O 35 VA 29403 VA
(bis/up to 925 kg VA-Last/ front axle weight) HA 29403 HA
29403-2 Almera 2.2 Diesel Typ N16 2.2L Diesel (82+100 kW) 2000 — 35 VA 29403 VA weil}
(ab/from 926 kg VA-Last/ front axle weight) HA 29403HA
29381  Almera Tino Typ V10 2000 — 35 VA 29381 VA
HA 29381 HA
29692  Bluebird Kombi/SW Typ WU 1 8490 40 VA Blue. K/1 VA
HA Blue. K/2 HA
29695 Bluebird TypUNM+T12+T72 8490 0,0 40 VA Blue. K/1 VA
HA Blue. K/2 HA
29823  Primera Typ P 101,61 9096 | 30 VA 29823 VA
HA 29823 HA
29814  Primera Typ P 102,01, ohne/except Diesel 9096 O 35 VA 29814 VA
HA 29814 HA
29837  Primera Kombi/SW Typ W 10, ohne/except Diesel 9098 O 35 VA 29837 VA
HA 29837 HA
29778-1 Primera Lim./Sedan Typ P 11, Benzin/petrol bis/up to 110 kW 09/96 —.02/02 35 VA 29778 VA >
HA 29778 HA :
29778-2 Primera Lim./Sedan Typ P 11, Diesel 09/96 -02/02 35 VA 29778 VA weil} m
HA 29778 HA
29778-3 Primera Kombi/SW Traveller, Typ P 11, Benziner/petrol bis/up to 110 kW 98 -.02/02 35 VA 29778 VA E
HA 29778 HA weil} e
29778-4 Primera Kombi/SW Traveller, Typ P 11, Diesel bis/up to 110 kW 98-.02/02 35 VA 29778 VA weil ﬂ,
HA 29778 HA weil} G
29320-1 Primera Lim./Sedan Typ P12 1.6+1.8+2.01 02/02 - 40 VA 29320 VA gelb
Benzin HA 29320 HA |E
29320-2 Primera Lim./Sedan Typ P121.9, 2.0+2.2I Diesel 02/02 - 40 VA 29320 VA weil}
Diesel HA 29320 HA m
29320-3 Primera Kombi/SW Typ P12 1.6+1.8+2.01 02/02 - 40 VA 29320 VA gelb C
Benzin HA 29320 HA weil ®
29320-4 Primera Kombi/SW Typ P121.9, 2.0+2.2| Diesel 02/02 - 40 VA 29320 VA weil E
Diesel HA 29320 HA weil3
29720 Maxima TypJ 30 8995 40 VA 29720 VA \0
HA 29720 HA 0
29587 Maxima QX Typ A 32 (bis/up to 142 kW) 95-.08/00 | 35 VA 29587 VA o
HA 29587 HA o
29401 Maxima QX Typ A33 2000 - 30 VA 29401 VA ™
HA 29401 HA
29838 100 NX Typ B 13/1,61, 2,01 91— 35 VA 29838 VA
HA 29838 HA
29718 200 SX TypS13 8994 40 VA 29718 VA
HA 29718 HA
29982 200 SX Typ S14 (Sylvia) 09/94 30 VA 29982 VA
HA 29982 HA
Wei und al le Neuheiten im | unter: www.h-r.com/Further Information and latest news log on: www.h-r.com Technische Informationen siehe Seite 154 ff. / Technical Guidelines see page 154 ff./ VA = Front axle,

HA = Rear axle * i.V. = in Vorbereitung/in development * 4WD= 4 wheel drive/ 4-motion/Allrad/Quattro/Syncro » 2WD= 2 wheel drive/ 2 Rad angetrieben Drehstébe= torsion bars (original part) « (-0 Triple C siehe Seite 142 / 0-0 Triple C see page 142
Fiir alle DR-Systeme miissen langere Radschrauben extra bestellt werden!/All DR-Systems require longer wheel-bolts! These have to be ordered separately! Siehe Seite/see page 136-137+ * = nur giiltig fiir D [only valid for y
T e - D T
N, LN Mm Nissan/infinity 1

o -




Sportfedersitze/Sport Performance Springs

Bestell-Nr. Fahrzeugtyp Ausfiihrung Baujahr Hinweise/notes  Tieferl. bis ca. mm Feder-Kennzeichnung
partno.  model/type model/chassis year +Triple € []-[]  approx. lowering spring marking
94100 300ZX Typ Z32 Export (nur Priifbericht/KEIN TUV-Teilegutachten/ 89-.03 30-40 VA AV300 VA
no TUV-approval) HA AV300 HA
29233-1 350Z Coupé Typ 233 (Fairlady) 20030 30 VA 29233 VA
HA 29233 HA
f.2)29233-1 350Z Roadster Typ Z33N 20040 30 VA 29233 VA
HA 29233 HA
0.2929171-1 Infinity Typ FX 35, FX 45, 4WD, in Deutschland nur {iber speziellen 20030 40 VA 29171 VA
Vertriebspartner HA 29171 HA
29398 Terrano | + 1l Typ R20 + WD21 10/88 — 10,35 50 VA Drehstdbe
HA 29398 HA
29760 Pathfinder Typ R50 96 - 35 VA 29760 VA
HA 29760 HA
29186  X-Trail Typ T30 07/01 - 30 VA 29186 VA
HA 29186 HA
L2/ 29159-1 Murano Typ Z50, V6, 3,51 2004 - 50 VA 29159 VA
HA 29159 HA
29334-1 Primastar F4, J4, nur fiir Fahrzeuge mit VA FederauRendurchmesser 08/01 - 35 VA 29334 VA
172 mm, only for cars with FA spring outer diameter 172 mm HA 29334 HA
29334-2 Primastar F4, J4, nur fiir Fahrzeuge mit VA FederauBendurchmesser 08/01 - 35 VA 29334-2 VA rot
155 mm, only for cars with FA spring outer diameter 155 mm HA 29334 HA

Stabilisatoren/Anti-roll-bars

Bestell Nr. Fahrzeugtyp Ausfiihrung Baujat Hil i K ich & mm verstellbar Achse

set-no. type model/chassis year note marking o mm adjustable axle

33237-1  Nissan 350 Z Typ Z33 (Fairlady) 09/0300 55,60 VA: 33237 VA 36 2x VA+HA
HA: 33237 HA 23 2x

Hohenverstellbare Gewindefahrwerke/Height adjustable coil-overs

Bestell-Nr. Fahrzeugtyp Ausfiihrung Baujahr Hinweise/notes Tieferlegung ca. Dampfer-Bestell-Nr. Hauptfeder  Zusatzfeder
part-no. model/type model/chassis year +Triple C0-C1  lowering appr. order-no. of shocks Bestell-Nr. Bestell-Nr.

in mm main spring helper spring
order no. order no.

29237-1  Nissan 350 Z Typ Z33 (Fairlady) 09/030 12,17,32 VA:30-70 VA:3001452-L1/1 29237 VA1
VA:30-70 VA:3001452-R1/1 29237 VA1

HA:30-60 HA:3051500-1/1 29237 HA1

29237-1  Nissan 350 Z Typ Z33N 20040 12,17,32 VA:30-70  VA:3001452-L1/1 29237 VA1
Cabrio/convertible VA:30-70 VA:3001452-R1/1 29237 VA1

HA:30-60 HA:3051500-1/1 29237 HA1

29 334-1/2 Opel Vivaro/Nissan Primastar/Renault Traffic
29 334-1 nur fiir Fzg. mit VA FederauRendurchmesser 172 mm
only for cars with FA spring outer diameter 172 mm
29 334-2 nur fiir Fzg. mit VA Federauendurchmesser 155 mm
only for cars with FA spring outer diameter 155 mm
e )

i

100% Made in Germany

Weitere Inf i und aktuelle Neuheiten im | unter: www.h-r.com/Further Information and latest news log on: www.h-r.com Technische Informationen siehe Seite 154 ff. / Technical Guidelines see page 154 ff. / VA = Front axle,
HA = Rear axle * i.V. = in Vorbereitung/in development * 4WD= 4 wheel drive/ 4-motion/Allrad/Quattro/Syncro » 2WD= 2 wheel drive/ 2 Rad angetrieben Drehstébe= torsion bars (original part) « (1-0 Triple C siehe Seite 142 / 0-0 Triple C see page 142

Fiir alle DR-Systeme miissen ldngere extra bestellt All DR-Systems require longer wheel-bolts! These have to be ordered separately! Siehe Seite/see page 136-137* = nur giiltig fiir D only valid for y

2 Nissan/infinity




TRAK* Spurverbreiterungen/ TRAK* Wheel Spacers TUV Gutachten iiber/TUV approvals at www.h-r.com

Fahrzeugtyp
vehicle

Untere ET-Grenze VA/HA
lowest offset VA/HA*

(mm)

Lochkreis
bolt pattern
(mm)

Mz
Centre
bore (mm)

S=Bolt
M=nut

Gewinde
thread

Spurverbreiterung pro Achse Hinweise Bestell-Nr.

total track widening per axle  notes

(in mm)

part-no.

Hinweise
notes

Micra K10 31 100/4 59,1 M M12x1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 2,15 1024591 g I;\/Imels der Bemebsfesngkelten DR, DRS, DRA und DRM ist eine Einzel-
Sunny BI2ZN13Y10 DRS 30 205 3024591 e ' o Achas i i ecseh Ao
rfol h Bundesland bei DEKRA oder TUV. And KFZ-Brief
20 I5E  AOST e nanavem SR s,
DRM 50 E 50289 oo Srungon it Ensdauharaung Quotiotor an
ur it Ei u
_Micra K11 20 100/4 59,1 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 1024591 :crése 2 N 4o ther 4
15 DRS 30 3024591 i o u mﬁssme:;[d!e Huéderan der Radinne;ﬁé:hgr/lu‘se»
2 RS 40 YT T e i Sl s
DRM 50 5024591 \;vae':'rrizr:l HIQ\)'VVEISE “bermlurn‘fusvermerktsmd uU.inden
Micra K12 20 100/4 60,1 M M12x 1,25 DR 10 mm pro Achse/axle 10264601 13 BeldlesenFahrzeugenkanndleNabenahdeckunganAchseIfurunse
zu lang sein. Eine Montage ist aufgrund dessen
DR 30 30264601 nlcm mugllch Bme rufen Sie uns in diesem Fall unter 0 27 21/92 60-12 an.
ImR ich kdnnen erstellt werden.
DR 40 40264601 15 NISSAN- Fahrzeuge haben modell-, achs-und baujahrabhéngig unter-
h'dl'hd'kﬂ"d\—ﬂdshhl . Bitte beachten Sie di h-
DRA 40 4024601 fsl;:lg:ndlg NIISCS:\Nal;‘heerslc:l\;1 H?Qr f:ﬁde: é?:dwe“;ﬁr I?:'g l}?n"ru:u&; rs‘;rlf’i)r
DRA50 BUAGOT_ gt i S ey
200 SX $13 5 114,3/4 66,2 M M12x125  DRS 10 mm pro Achse/axle 10646621 M gusgeliet Wemn i den Rndel-- 1285 bendign, eginuen Se
e Bestell-Nr. um eine 1. Siehe Tabelle Nr. 1.
fiir EG-Re-Importe ohne Gewahr!
DRS 30 30646621 18. Das Di: 1Lgmm ohne Zemr\:rlgimz;viastrfdr Fahrzeuge
DRS 40 40646621 \{urg;‘sege_g,derenyiﬁenzenrrizrung (MZ)lang g:‘nug ist, um(;‘utz Eistap;—
DRM 50 BOBA62._ gon Fahacugen Disaraing n 1omm 2w 4 pro Ache it 1
200 SX S14 5 114,3/5 66,2 M M12x125  DRS10mm proAchse/axle 15 1065662 orumreng et Verflgung.
DRS 30 15 3065662 2064662 the Fahrzeug-MZ h!s 95mm
2065662  Hohe Fah -MZ bis 9,5
DRS 40 15 4065662 2. Bei diese?1 :a;rz:ezl?gugn wer:isen e’\"r}%e Réder mit Flachbundmuttern
DRM 50 5065662 befestigt. In diesen Fallen kann keine ordentliche Radzentrierung gewéhr-
leistet werden.
300ZX Z32 20 114,3/5 66,2 M M12x1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 15 1065662 2 0nly Germany
5. For vehicles with cross-leaf-sprir le 2.
DRS 30 15 3085662 oy saicoswit ongtucial et prngs o a2
DRS 40 15 4065662 z' ;ft;l; depth of the spacer is smaller[han_the length of the standardstu}is,
ployed wheels must show gaps in the contact-surface. If using
theels withe th dard studs should be sh d so far th
DRM 50 SOBS662 e coise o he wheol o he contotsuree s uarored.
3502733 15 114,3/5 66,2 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 15 1065662 73 The hub cap (axle 1) on this vehicle might be too long for our spacer-
systems. If this is the case, fitting is not possible. We therefore have DR-
Systems w«rh a special hubcontour. Please call us for further information.
DRS 20 15 2065662 5 ; : iomat
DRS 30 15 3065662 meters /n the shoulder of the stugza;’;;;:;;:e the following list ir in Wﬁ/fﬁ
NEYZ B Gooed L et
DRM 30 HA/RA 8 3065664 ;hz:;ll;‘iler-ba/ts d= 14,25, ifyou need d=12,85 please add a 1, at the end of the
art. No.
See table No. 1 beneath.
DRS 40 15'E 4065662 SZZ tt:blee Nul.yzber?::;z Information is subject to change without prior notice.
DRM 50 E 5065662 18 The 16mm spacer system is for vehicles with a centering hub long
enough to still center the wheel after installation. Alternatively, for some
Almera N15 15 100/4 59,1 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 1024591 cars spacer systems with centering hub in 10mm, 20mm + 24mm (per axle)
ilable.
DRS 30 13 3024591 Z,;,Z}%ZJ,? in_,,;.;-chalbm,uimmmrs .
leight hub contour up to 9,5 mm
DRS 40 4024591 2065662 He/'ghthub cuntauruz toi95mm
DRM 50 5024591 23 Some ofthe wheels onthese vehicles are fastened with Flat-head-bolts.
In this case perfect centering of the wheel can not be guaranteed.
Almera N16 10 114,3/4 66,2 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 1064662 %o ,’;,:'Zrzf;aﬁa’}’;'ﬁef:;s :"Safr?l; IS’"a”r spacers with an outer diameter of
vail rnatively.
DRS 20 18 2064662
DRS 30 3064662
DRS 40 4064662
DRM 50 5064662
Almera Tino 25 114,3/5 66,2 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 2 1065662
DRS 20 2,18 2065662
DRS 30 2 3065662
DRS 40 E 4065662
DRM 50 E 5065662
Bluebird 30 114,3/4 66,2 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 15 1064662
u/wun DRS 30 15 3064662
T12/T72 DRS 40 15,E 4064662
DRM 50 E 5064662
Primera P10 20 114,3/4 66,2 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 15 1064662
DRS 30 15 3064662
DRS 40 15 4064662
DRM 50 5064662
Primera P11 18 114,3/4 66,2 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 1064662
DRS 30 3064662
DRS 40 4064662
DRM 50 5064662
Primera P12 5 114,3/5 66,2 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 15 1065662
DRS 20 15 2065662
DRS 30 15 3065662
DRS 40 15 4065662
DRM 50 5065662
Primera W10 25 114,3/4 66,2 M M12x 1,25 DRS 10 mm pro Achse/axle 2,15 1064662
Prairie DRS 30 2,15 3064662
DRS 40 15,E 4064662
DRM 50 E 5064662

100% Made in Germany

s

HA = Rear axle*iV. =

Fiir alle DR-Systeme miissen langere Radschrauben extra bestellt werden!/All DR- Symms require longer wheel-bolts! These have to be ordered saparatsly' Siehe Seite/see page 136-137+ * = nur giiltig fiir D

und ak

| im Internet unter: www.h-r.com/Further Information and latest news log on: www.h-r.com Technische Informationen siehe Seite 154 ff. / Technical Guidelines see page 154 ff./ VA = Front axle,
in Vorbereitung/in development  4WD= 4 wheel drive/ 4-motion/Allrad/Quattro/Syncro ¢ 2WD= 2 wheel drive/ 2 Rad angetrieben Drehstabe= torsion bars (original par!l' 0-0 Triple C siehe Seite 142 / O-0 Triple C see page 142

[only valid for y

Nissan/infinity 3




100% Made in Germany

TRAK+ Spurverbreiterungen/ TRAK* Wheel Spacers TUV Gutachten iiber/TUV approvals at www.h-r.com

Fahrzeugtyp Untere ET-Grenze VA/HA  Lochkreis Mz S=Bolt Gewinde Spurverbreiterung pro Achse Hinweise Bestell-Nr. Hinweise  S=Schraube
vehicle lowest offset VA/HA*  bolt pattern Centre M=nut thread total track widening per axle  notes part-no. notes MZ=Mittenzentrierung
(mm) (mm) bore (mm) (in mm) M=Mutter
Maxima J30/ 20 114,3/5 66,2 M MI12x1,25  DRS10mm proAchse/axle 15 1065662 5 moems e oo oo s 0R, RS, DR und DR s e Ence
Maxima QX DRS 30 15 3065662 abnahme nach 821 StVZ0 (2%-Regel) mdglich. Bei serienmassiger Ein-
presstiefe sind ca. 30 mm pro Achse méglich. Die technische Abnahme
rfolgtje nach Bundesland bei DEKRA oder TUV. And KFZ-Brief
DRM 50 B OB S nain sndvom S arorreh,
Serena C23 10 114,3/5 66,2 M Mi12x125  DRS 10 mm pro Achse/axle 5,15 1065662 St mit St (La o v;ntﬁczse}z.
Ur Fi mit uerblattieder) an
DRS 30 5,15 3065662  Achse2.
DRV 50 SOGSE2_ ot on s i
Serena C23 30 114,3/5 66,2 M MI12x125  DRS10mm proAchse/axle 6,15 1085662 Pornsen “Wn'f;;?;ag?b":n"sfe”igffﬁ!dfnﬁefg'i';*;g ‘;‘5;;;9;‘""1'5;“5?”,3551
DRS 30 6'1 5 3065662 ‘;val:git; e ":J';‘VV\;IHSG U'J_EF Infos verm(-‘:rktsmd i inden
DRM 50 E 5065662 13 Beidiesen Fahrzeugen kann die Nabenabdeckung an Achse 1fiir unse-
. 2u lang sein. Eine Montage ist aufgrund dessen
X-Trail -5 114,3/5 66,2 M M12x 1,25 DRM 50 mm pro Achse/axle 5065662 mcm méglich. Bite rufen Sie uns in diesem Fal unter 0 27 21/92 60-12 an.
Im Réider-N: eich ko tigungen erstellt werd
DRM 60 6065662 1"51 NIS$AN:Fahrzguge habe?\nn:xell-, achs»und zaufahraek;i:ngl_\gmtzl:
Terrano 0 139,1/6 106 M__ Mi2x1.25 _ DRM60mm pro Achse/axle BOTS6000  Figend NiSSa Uerscn. ot S o i v Unvisng arr
Terrano 2 -5 139,7/6 106 M M12x1,25  DRM 60 mm pro Achse/axle B0158000_Fo e e Sycionas worsan e vl 43
Patrol K 260/K 160 0 139,7/6 106 M M12x 1,25 DRM 60 mm pro Achse/axle 60156000 E'e";;':tgeil-'ﬁffﬁ;nvgfn"e”1s§ ffe"niab"eﬂ fhelﬁssrffé'ﬁf?fr"w ﬁzgﬁg;ﬁ
Patrol W 260/W 160 0 139,7/6 106 M~ Mi12x1,25  DRM 60 mm pro Achse/axle 60156000 vorbehalen insbesond f]‘LL_rEr Re-mpore ofme Gowtrl
). Uas Uistanzringsystem 1omm ohne Zentrierfunrung Ist Tur Fanrzeuge
Pick Up MD 21 0 139,7/6 106 M M12x 1,25 DRM 60 mm pro Achse/axle 60156000 vnrge_sehg_n,derengM‘?nenz‘emriemng1MZ_Hang genugigt‘,umtmtz Dis_ta_ngz_r
Pick Up D 22 10 139,7/6 106 M__ Mi2x1,25 _ DRM 60 mm pro Achse/axle BOT56000 g Fanzougon Distarnge 6 20 - i oo Al Zo-
Patrol GR Y60A -25 139,7/6 110 M M12x1.25  DRM 60 mm pro Achse/axle 60156003 5erthingzurverfhauns
Patrol GR Y61A -20 139,7/6 110 M M12x1,25 DRM 60 mm pro Achse/axle 23 60156002 2064662  Hohe Fahrzeug-MZ bis 95 mm

(ab/from 03/99)

2065662  Hohe Fahrzeug-MZ bis 9,5 mm
23.Beidiesen Fahrzeugen ige Rader mitFl nbefe-

- — - - - stigt. In diesen Féllen kann keine ordentliche Radzentrierung gewahrleistet
Neu von H&R 20 mm-Spurverbreiterungen mit Fiihrung (siehe Hinweis 18) werden,
New from H&R: 20 mm Trackwidening with centering hub (Note 18) 2. Only Germany

5. For vehicles with cross-leaf-springs on axle 2.

6. For vehicles with longitudinal leaf-springs on axle 2.

8. Ifthe depth of the spacer is smaller than the length of the standard studs,
the employed wheels must show gaps in the contact-surface. If using
wheels without gaps the standard studs should be shortened so far that a
complete contact of the wheel to the contact-surface is guaranteed.

Leichtmetalladaptersysteme, Erlauterungen und Schrauben finden Sie ab Seite 136/
Light alloy adapter, Explanations and screws you will find from page 136

| 13. The hub cap (axle 1) on this vehicle might be too long for our spacer-
systems. If this is the case, fitting is not possible. We therefore have DR-
Systems with a special hubcontour. Please call us for further information.
15. Depending on model/axle and year, NISSAN vehicles have different dia-
meters in the shoulder of the studs. Please see the following list in which
you willfind notes for the measurements of the shoulder studs required for
the installation. The systems shown in the catalog will be supplied with
shoulder-bolts d= 14,25, if you need d=12,85 please add a 1, at the end of the
Part. No.

See table No. 1 beneath.

See table No.2 beneath. Information is subject to change without prior notice.
18. The 16mm spacer system is for vehicles with a centering hub long
enough to still center the wheel after installation. Alternatively, for some
cars spacer systems with centering hub in 10mm, 20mm + 24mm (per axle)
are available.

Order-No. Technical requirements

2064662 Height hub contour up to 9,5 mm

2065662  Height hub contour up to i9,5 mm

23. Some of the wheels on these vehicles are fastened with Flat-head-bolts.
In this case perfect centering of the wheel can not be guaranteed.

24, If the attachmet face is too small, spacers with an outer diameter of
150mm are available alternatively.

!

Weitere |

und ak

e Nenhei

HA = Rear axle*i.V. =

unter: www.h-r.com/Further Information and latest news log on: www.h-r.com Technische Informationen siehe Seite 154 ff. / Technical Guidelines see page 154 ff. / VA = Front axle,

in Vorbereitung/in development  4WD= 4 wheel drive/ 4-motion/Allrad/Quattro/Syncro ¢ 2WD= 2 wheel drive/ 2 Rad angetrieben Drehstabe= torsion bars (original part)+ 0-0 Triple C siehe Seite 142 / O-0 Triple C see page 142
Fiir alle DR-Systeme miissen langere

extra bestellt

All DR-Systems require longer wheel-bolts! These have to be ordered separately! Siehe Seite/see page 136-137+ * = nur giiltig fiir D only valid for y




